Практ. зан. № 13 Определенный интеграл. Свойства . Формула Ньютона-Лейбница. 

    1.     А3[10]    2232, 2251, 2261, 2280, 2285
2. Образцы решения задач

2.1. Вычислить интеграл 
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2.2. Вычислить интеграл 
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2.3. Вычислить интеграл 
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2.4. Вычислить интеграл 
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Решение. Положим 
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 меняется от 0 до 1, то переменная 
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2.5. Вычислить интеграл 
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Решение. Положим  
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Последний интеграл еще раз проинтегрируем по частям, положив 
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Возвращаясь к равенству (*), имеем
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и, перенося интеграл в левую часть равенства, получим
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